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В області продовжується кампанія по вакцинації внутрішньо переміщених осіб (далі
ВПО) безпосередньо у місцях їх тимчасового компактного проживання.

  

  

  

За минулий тиждень 23 фахівців у складі моніторингових робочих груп відвідали 21
притулок тимчасового проживання ВПО, в яких поспілкувалися з 513 особами. Із
них 78 переселенців виявили бажання провести вакцинацію від небезпечних
інфекційних хвороб.

  

З початку проведення вакцинальної кампанії  в області вже 143 притулки ВПО
охоплені моніторинговими візитами фахівців  ДУ "Закарпатський ОЦКПХ МОЗ». 
Опитано разом 5030 осіб, серед яких 1704 дітей до 17 років та 3326 дорослих. Під час
візитів наші фахівці встановили 669 нещеплених осіб, серед яких 470 дорослих
підлягають  профілактичним щепленням та 199 дітей, батьки яких надали згоду на
проведення необхідної вакцинації, в т.ч. від поліомієліту 150 дітям.

  

На сьогоднішній день медичними працівниками, у складі виїзних мобільних бригад,
вакциновано 691 переміщена особа. Планових профілактичних щеплень проведено
453 дітям, в тому числі 130 дітей вакциновано від поліомієліту.  Також вакциновано вiд
гострої респiраторної хвороби COVID-19 238 дорослих, із них 162  бустерною дозою.
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Фахівці ДУ "Закарпатський ОЦКПХ МОЗ»  продовжують проводити 
інформаційно-роз’яснювальну роботу серед населення краю, у тому числі серед
внутрішньо переміщених осіб щодо необхiдностi проведення заходiв специфiчної
профiлактики iнфекцiйних хвороб, в т.ч. поліомієліту, шляхом вакцинації, особливо в
умовах воєнного стану.  Розповсюджують у локаціях масового перебування/відвідування
громадян, а саме в місцях тимчасового проживання ВПО, волонтерських пунктах,
ЦНАПах; управліннях/відділах соціального захисту населення; на залізничних вокзалах;
автовокзалах/автостанціях; супермаркетах буклети «Як захистити себе та своїх близьких
від інфекційних хвороб», отримані від Бюро ВООЗ в Україні.

  

  

 Просимо мешканців Закарпаття подбати про своє здоров’я і здоров’я своїх дітей та
провести усі необхідні профілактичні щеплення. 
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